CAPÍTULO 11


El Diagnóstico De Condición Del Motor

Los OBJETIVOS

Después de estudiar a Chapter 11, el lector debería poder:

Prepárese para el área de contenido de prueba de certificación Engine Repair ASE (A1) “ la A ” (el General Engine Diagnosis).

Liste los cheques visuales para determinar condición del motor.

Discuta ruido del motor y su relación para equipar con una máquina condición.

Describa cómo funcionar una seco y una prueba húmeda de compresión.

Explique cómo realizar una prueba de la fuga del cilindro.

Intercambie opiniones cómo medir la cantidad de período de poca actividad de la cadena de oportunidad del momento.

Describa cómo un análisis de la prueba de aceite puede usarse para determinar condición del motor.

Si hay un problema de operación del motor, luego la causa podría ser cualesquier de muchos artículos, incluyendo el motor mismo.  La condición del motor debería ser probada cuando quiera la operación del motor no es satisfactoria.

LAS QUEJAS RELATADAS EN MOTOR TÍPICAS

Muchos problemas del driveability no se deben a los problemas mecánicos del motor.  Una experimentación e inspección cabal de la ignición y los sistemas de combustible deberían ser realizados antes de experimentar para los problemas mecánicos del motor.


Las quejas típicas de problema del motor incluyen lo siguiente:

El consumo excesivo de aceite

El motor errando el tiro

La pérdida de poder

Fume del motor o agote

El ruido del motor

TECH VUÉLQUESE

El Truco Del Clip De La Carpeta

Es importante para usar guardafango cubre cuandoquiera funcionamiento en un motor.  El problema es pocos resto de cubiertas en su sitio y a menudo se convierten en más de un obstáculo que una ayuda.  Un clip de la carpeta, disponible en la mayoría de tiendas del suministro de la oficina, puede usarse para sujetar cubiertas del guardafango para el labio del guardafango de la mayoría de vehículos.  Vea 11-1 De La Figura.  Estando recortada sobre el labio, la cubierta está afianzadamente adjunta y no puede ser jalado suelto.  Este método surte efecto con cubiertas de la tela y del vinil.

EL DIAGNÓSTICO DE HUMO DEL MOTOR


El color de humo del tubo de escape del motor puede indicar qué problema del motor podría existir.  

	
El Color Eductor Típico De Humo
	
Las Causas Posibles

	
El azul
	El tubo de escape azul señala que el motor quema aceite.  El aceite se mete en la cámara de combustión tampoco después de los anillos de pistón o después de los sellos del vástago de válvula.  Azule humo sólo después de que la puesta en marcha es usualmente debida a los sellos defectuosos del vástago de válvula.  Vea 11-2 De La Figura.

	El negro
	El humo eductor negro es debido al ser excesivo de combustibles ardió en la cámara de combustión.  Las causas típicas incluyen un carburador defectuoso o mal-ajustado, filtrándose inyector de combustible, o la presión de surtidor de gasolina excesiva.

	
El blanco (el vapor)
	El vapor o humo blanco del tubo de escape es normal durante el clima frío y representa vapor condensado.  Cada motor crea aproximadamente 1 galón de agua pues cada galón de gasolina ardió.  Si el vapor del tubo de escape es excesivo, entonces luego el agua (el líquido de refrigeración) se mete en la cámara de combustión.  Las causas típicas incluyen un empaque defectuoso de la culata de cilindro, una culata de cilindro agrietada, o en los casos severos un bloque agrietado.  Vea 11-3 De La Figura.
NOTA:  El humo blanco también puede ser creado cuando el fluido automático (ATF) de transmisión está quemado.  Una fuente común de ATF metiéndose en el motor está a través de una válvula defectuosa del modulador de vacío en el cambio automático.


EL CONDUCTOR ES SU MEJOR RECURSO

El conductor del vehículo sabe mucho del vehículo y cómo es conducido.  Antes de que el diagnóstico comience, siempre pregunte las siguientes preguntas:

¿Cuándo ocurrió la primera parte de problema?

¿Bajo qué las condiciones ocurre?



¿1. frío o caliente?



¿2. la aceleración, la expedición, o la desaceleración?



3.  ¿A qué la distancia?


Después de que la naturaleza y alcance del problema sean determinados, la queja debería verificarse antes de que más allá las pruebas diagnósticas sean realizadas.

Los CHEQUES VISUALES

La primera parte y "la prueba" más importante que puede ser realizada es una inspección visual meticulosa.

El Nivel De Aceite y Condition

El primer área para la inspección visual es nivel de aceite y condición.   

El nivel de aceite – el aceite debería ser para el nivel correcto

La condición de aceite

Usando un fósforo o un encendedor, haga un intento iluminar el aceite en la varilla indicadora; Si el aceite estalla en llamas, entonces la gasolina está presente en el aceite de motor.

El goteadero un poco del aceite de motor de la varilla indicadora encima del tubo múltiple eductor picante.  Si el aceite burbujea o hierve, hay líquido de refrigeración (el agua) en el aceite.

Revise en busca de valentía frotando el aceite entre sus dedos.

El Líquido De Refrigeración Level y Condition

Los problemas del motor más mecánicos son causados sobrecalentándose.  La operación correcta de lo

El sistema de enfriamiento es crítico para la vida de cualquier motor. 

_____________________________________________________________________________

          NOTA:
Compruebe el líquido de refrigeración derribe en el radiador sólo si el radiador es fresco.  Si el radiador


Hace calor y el tapón del radiador está removido, la caída en la presión por encima del líquido de refrigeración causará


El líquido de refrigeración a hervir inmediatamente y pueden causar quemaduras severas cuando el líquido de refrigeración explosivamente


Se expande hacia arriba y hacia afuera del radiador abriéndose.

__________________________________________________________________________________________________

El líquido de refrigeración ras con ras en el envase de recuperación de líquido de refrigeración debería estar dentro del colmo indicados en la botella de excedente.  Si este nivel es demasiado bajo o el envase de recuperación de líquido de refrigeración está vacío, entonces luego compruebe el nivel de líquido de refrigeración en el radiador (sólo cuando la calma) y también compruebe la operación de la gorra de presión.

El líquido de refrigeración debería ser cotejado con un hidrómetro para hervir y congelando temperatura.  Esta prueba indica si la concentración de lo anticongelante es suficiente para la protección correcta.

La prueba de presión el sistema de enfriamiento y apariencia para fuga.  La fuga de líquido de refrigeración a menudo causará

Una mancha blanca grisácea

Una mancha oxidada de color

Tiña manchas de anticongelante (usualmente verdoso)

Revise en busca de áreas frescas del radiador indicando atascado divisiones.

La operación del cheque y la condición del abanico ponen el embrague, se despliegan, y la correa de transmisión de la bomba de líquido de refrigeración.

______________________________________________________________________________

           
NOTA:  Cheque Chapter 5 para más información en la operación del sistema de enfriamiento


Y el diagnóstico de problemas relatados.

__________________________________________________________________________________________________

TECH VUÉLQUESE

¿Qué está Filtrándose?

El color de las fugas observadas bajo un vehículo puede ayudar al técnico a determinar y corregir la causa.  Algunas fugas, como condensado (el agua) del sistema del aire acondicionado, son normales, mientras que una fuga de líquido de frenos es muy peligrosa.  Lo siguiente es colores de fugas comunes:

     El aceite de motor negro holliniento

     El azul amarillo, verde,, o la naranja

Anticongelante (el líquido de refrigeración)

     El fluido Automático rojo de transmisión

     Brake café lóbrego o poder timoneando fluido o muy descuidado







Anticongelante (el líquido de refrigeración)

     Despeje condensado del aire acondicionado (el agua) (la normalidad)

Aceite Fugas

Las fugas de aceite pueden conducir al daño severo del motor si el nivel de aceite bajo resultante no se corrige.  Además

Causar un desorden aceitoso donde el vehículo es estacionado, la fuga de aceite puede causar humo azul para ocurrir

Bajo la capucha como filtrarse aceite chorrea en el sistema eductor.  Encontrando la posición de la fuga de aceite

A menudo puede ser difícil.  Vea Al 11-4 Figures y 11-5.  Ayudar a encontrar la fuente de aceite se filtra siga

Estos pasos:

     
Paso 1

Limpie el motor o área alrededor de la fuga de la que se  sospechó de aceite.  Uso uno




El alto – la rociada caliente accionada de agua para lavar el motor.  Mientras el motor es




Corriendo, rocíe el motor entero y el compartimiento del motor.  Evite




Dejar el agua heredar contacto directo con la boca de aspiración y la ignición




El distribuidor o la ignición se enrolla (s).

______________________________________________________________________________

           

El INDICIO:
Si los puntos de partida del motor a dirigir maltratan o butacas de platea cuando el motor se moja, entonces luego



Los alambres secundarios (la bujía del motor envía un telegrama) de ignición o la gorra distribuidora pueden ser



Defectuoso o tiene aislador débil.  Tener la certeza de pasar un paño sobre todos los alambres y el distribuidor



La gorra seca con una tela suave, seca si el motor se atollara.

__________________________________________________________________________________________________




Un método alternativo es rociar un desengrasador en el motor, luego comenzar y




Dirija el motor hasta caliente.  El calor del motor ayuda el desengrasador a penetrar lo




La grasa y la suciedad.  Use una manguera de agua para enjuagar el motor y el motor




El compartimiento.


Paso 2

Si la fuga de aceite no es visible o el aceite parece venir de "en todas partes




Use un polvo de talco blanco.  El aceite que se filtra saldrá a la vista como un área oscuro adelante




El polvo blanco.  Vea Al Tech Tip, “ El Foot Powder Spray Trick.”


Paso 3

El tinte fluorescente puede agregarse para el aceite de motor.  Agregue acerca de 1/2 oz (15 la copia)




De tinte por 5 cuartos de galón de aceite de motor.  Eche a andar el motor y permítalo correr por todas partes




10 minutos para a fondo mezclar el tinte a todo lo largo del motor.  Un negro




Con poco equipaje luego puede ser mostrado los alrededores de cada posición de la que se  sospechó de la fuga de aceite.  Lo




La luz negra fácilmente mostrará todas las posiciones de la fuga de aceite porque el tinte lega




Salga a la vista como un área brillante de amarillo /verde.

TECH VUÉLQUESE

El Truco De Rociada De Polvo Del Pie

La fuente de un aceite u otra fuga fluida es a menudo difícil de determinar.  Un método rápido y fácil que trabaja es lo siguiente.  Primero, limpie el área entero.  Esto mejor puede estar hecho usando un desengrasador comercialmente disponible para rociar el área entero.  Déjelo remojar para aflojar todo aceite acumulado y suciedad grasienta.  Limpie el desengrasador con una manguera de agua.  Deje el área desecarse.  Eche a andar el motor, y usando polvo del pie en aerosol u otro producto de polvo del aerosol, rocíe el área entero.  La fuga revolverá la oscuridad blanca de polvo.  La posición exacta de cualquier fuga puede rápidamente estar ubicada.

EL DIAGNÓSTICO DE RUIDO DEL MOTOR

Un ruido de golpe del motor es a menudo difícil de diagnosticar.  Varios artículos que pueden causar un golpe profundo del motor incluyen:

Las válvulas haciendo clic por la falta de aceite a las arrancadoras.   Este ruido es más notable desocupado cuando la presión de aceite es la más bajo.  Vea 11-6 De La Figura.     

El convertidor de torsión pegando pernos o los frutos secos flojos en el plato flexible.  Este ruido es más notable desocupado o cuando no hay carga en el motor.

El plato flexible agrietado.  El ruido de un plato flexible agrietado es a menudo confundido por una barra o ruido del cojinete principal.  Vea 11-7 De La Figura.

Las correas de transmisión sueltas o defectuosas.  Si una correa de transmisión accesoria está suelta o defectuosa, entonces el ruido que fracasa a menudo suena parecido a un golpe de compostura.  Vea Al 11-8 Figures y 11-9.

El golpe del eje del émbolo.  Este ruido golpeador no es usualmente afectado por carga en el cilindro.  Si el despejo es demasiado grande, entonces un ruido doble de golpe se oye cuando el motor marcha al ralentí.  Si todos los cilindros son puestos en tierra expulsa uno de cada vez y el ruido no se altera, entonces un eje del émbolo defectuoso podría ser la causa.

La bofetada del pistón.  Un pistón directamente se debe usualmente a un pistón de tamaño reducido o abusivamente moldeado o diámetro interior del cilindro de talla muy grande.  Un pistón directamente es más notable cuando el motor está frío y tiene tendencia a menguar o dejar de hacer bulla como el pistón se expande durante la operación del motor.

Cronometrando ruido de la cadena.  Una cadena de oportunidad del momento excesivamente suelta puede causar un ruido severo de golpe cuando la cadena golpea la cubierta de la cadena de oportunidad del momento.  Este ruido a menudo puede sonar como un golpe de compostura de la barra.

El ruido de la contrahuella de calor.  Una válvula suelta (usado) o defectuosa de la contrahuella de calor en el tubo de escape puede asemejar un ruido golpeador a un ruido de compostura.  Empareje un vacío – la contrahuella controlada de calor also called an early fuel evaporation ( EFE ) valve puede hacer un ruido golpeador, especialmente bajo carga, como el resultado de variaciones leves de vacío se aplicase al accionador diafragma.  Para eliminar la contrahuella de calor como una causa posible, quita los calcetines de vacío para el accionador o retiene la válvula del thermostatic con un alambre u otra manera adecuada.

El ruido de compostura de la barra.  El ruido de una barra defectuosa aguantando es usualmente carga sensitiva y se altera en la intensidad como la carga en el motor aumente y decrezca.  Un fracaso de compostura de la barra a menudo puede ser detectado poniendo en tierra fuera de las bujías del motor un cilindro a la vez.  Si el ruido golpeador decrece o es eliminado cuando un cilindro particular es puesto en tierra, entonces luego el cilindro puesto en tierra es el mismo del cual el ruido se origina.

El golpe del cojinete principal.  Un golpe del cojinete principal a menudo no puede ser esporádico para un cilindro particular.  El sonido puede disentir en la intensidad y puede desaparecer a veces a merced de carga del motor.  

       

A pesar del tipo de ruido fuerte de golpe, después de las causas externas del ruido golpeador ha sido eliminado, el motor debería ser desensamblado y cuidadosamente inspeccionado para determinar la causa exacta.

	
Los Ruidos Típicos
	
Las Causas Posibles

	Dando un clic sobre ruido - guste lo haciendo clic de un bolígrafo
	1.
Deje caer bujía del motor
2.
Deje caer monte accesorio (pues el compresor del aire acondicionado, el alternador, el poder timoneando bomba, etc.)
3. 
Deje caer balancín
4.
El pedestal usado del balancín
5.
El surtidor de gasolina (el muelle de retorno mecánico quebrado del surtidor de gasolina)
6.
El árbol de levas usado
7.
Agote fuga
8.
El sonido corto y metálico (la detonación)

	Chasqueando ruido - guste golpeteo en metal
	1.
El eje del émbolo usado
2.
El pistón quebrado
3.
El despejo excesivo de la válvula
4.
Cronometrando cadena golpeando cubierta

	El golpe – guste darse un golpe con una puerta
	1.
La barra enrumbando (s)
2.
El cojinete principal (s)
3.
El cojinete de empuje (s)
4.
Deje caer convertidor de torsión
5.
El plato flexible agrietado (el plato de paseo en coche)

	El traqueteo - guste un traqueteo infantil
	1.
La válvula de control múltiple de calor
2.
El balanceador armónico quebrado
3.
El accesorio suelto se acumula
4.
Deje caer tensioner o correa de transmisión accesoria

	El estrépito – guste las canicas rodantes
	1.
Las coordenadas de la barra
2.
El eje del émbolo
3.
La cadena suelta de oportunidad del momento

	El quejido – guste un motor eléctrico marchando
	1.
El alternador enrumbando
2.
La correa de transmisión
3.
La dirección asistida
4.
El ruido del cinturón (el accesorio o la oportunidad del momento)

	El golpe apagado - guste una puerta cerrándose
	1.
El monte del motor
2.
El eje del eje de paseo en coche la juntura unida a U o constante de velocidad (CV)


TECH VUÉLQUESE

El Motor Noise y Cost

Un ruido ligero del terliz a menudo oyó en motor de un mitad acelerar y se asoció con ruido de serie de la válvula es un problema menos serio que muchos ruidos que suenan profundo de golpe.  Generalmente, mientras más profundo el sonido del ruido del motor, más el dueño tendrá que pagar reparaciones.  Un "tictac" ligero de "tictac de tictac," sin embargo a menudo no barato, es usualmente mucho menos caro que un "golpe" profundo de "golpe de golpe" del motor.


LA PRESIÓN DE ACEITE EXPERIMENTANDO

La presión correcta de aceite es de suma importancia para la operación de cualquier motor.  La presión bajo de aceite puede causar desgaste del motor, y el desgaste del motor puede causar presión bajo de aceite.


Si la cañería maestra y las coordenadas de la barra son usadas, entonces la presión de aceite se acorta por fuga del aceite alrededor de las coordenadas.  Vea a Chapter 6 para los detalles en la bomba de aceite y el sistema de lubricación.  La presión de aceite experimentando es usualmente realizada con los siguientes pasos:

Paso 1

Maneje el motor hasta la normalidad manejando temperatura es logrado.

Paso 2

Con el motor completamente, remueva la unidad de despacho de presión de aceite o


El remitente, usualmente localizado cercano el filtro de aceite.  Ensarte una presión de aceite


Mida en el hueco ensartado.  Vea 11-10 De La Figura.

______________________________________________________________________________


El INDICIO:
Un manómetro de aceite puede estar hecho de otro calibre, como un aire viejo


El calibre acondicionador ya no usado para el trabajo del aire acondicionado, y unos calcetines flexibles del freno.  


Los hilos son a menudo así como esos usados para la unidad de despacho de presión de aceite.

__________________________________________________________________________________________________

Paso 3

Eche a andar el motor y observe el calibre.  Registre la presión de aceite en


Haraganee y en 2500 RPM.


La mayoría de fabricantes del vehículo recomiendan una presión mínima de aceite de 10 psi por 1000 RPM.  Por consiguiente, en 2500 RPM, la presión de aceite debería ser por lo menos 25 psi.  Siempre compare sus resultados experimentales con presión recomendada de aceite del fabricante.



Además del desgaste de compostura del motor, otras causas posibles para aceite bajo



La presión incluya:

Muja nivel de aceite

El aceite diluido

La válvula de seguridad pegada de presión de aceite

LA LÁMPARA DE ADVERTENCIA DE PRESIÓN DE ACEITE

La lámpara roja de advertencia de presión de aceite en el arranque usualmente ilumina cuando la presión de aceite está menos de 4 para 7 psi, a merced de vehículo y motor.  El aceite luz no debería estar encendido durante conducir.  Si la lámpara de advertencia de aceite está encendida, entonces detenga el motor inmediatamente.  Siempre confirme presión de aceite con un calibre mecánico fidedigno antes de las reparaciones amaestradas del motor.  El unidad remitente o el circuito puede ser defectuosa.  Vea 11-11 De La Figura.


TECH VUÉLQUESE

Use el BESO Test Method

El probar motores está hecho para encontrar la causa de un problema del motor.  Todas las cosas simples deberían ser primeras probadas.  Simplemente recuerde BESO – "consérvelo simple, estúpido".  Un cale suelto del alternador o los pernos sueltos en un convertidor de torsión puede sonar algo así como una arrancadora o una barra enrumbando.  Una bujía del motor suelta puede hacer el motor funcionar como si tuvo una válvula quemada.  Algunos artículos simples que pueden causar problemas serios incluyen lo siguiente:

El Aceite Ardiendo

Muja nivel de aceite

La dilución de aceite causada por ahí un surtidor de gasolina (la gasolina de fugas y adelgaza el aceite) que se filtra

La válvula atascada PCV o el sistema, el aceite y blowby causante a ser soplados en el limpiador de aire

Ensucie aceite que no se ha variado por mucho tiempo (el Cambio el aceite y paseo en coche para aproximadamente 1000 millas (1600 kilómetros) y cambie el aceite y filtre otra vez.)

Los ruidos

La fuerza de torsión imprecisa para flexionar plato fija con pernos (o los frutos secos), causando un ruido fuerte de golpe


El INDICIO: A menudo este problema causará ruido sólo en desocupado; El ruido tiene tendencia a


Desaparezca durante conducir o cuando el motor está bajo carga.

Un surtidor de gasolina defectuoso, que puede causar hacer tictac, ruido de tipo de arrancadora (no puede afectar operación de la bomba si sólo el muelle de retorno de la palanca está quebrado) (el Uso un estetoscopio para aislar el ruido.)

Uno suelto y / o la correa de transmisión defectuosa, que puede causar una barra o ruido de golpe del cojinete principal (UN monte suelto o quebrado para el alternador, poder timoneando bomba, o el compresor del aire acondicionado también puede causar un ruido golpeador.)

ACEITE ANÁLISIS

La mayoría de tránsito y flotas grandes que las operaciones usan aceitan datos de análisis como en parte de su programa preventivo normal de mantenimiento.  El análisis de aceite involucra a obtener una prueba del aceite del cárter del motor y enviarla a un laboratorio local o regional para análisis.  Los resultados pueden exteriorizar problemas mecánicos del motor antes de que haya cualquier otra indicación.  Muchos motores han sido "ahorrados" por análisis de aceite.  El motor puede estar removido y desensamblado para corregir defectos encontrados por el análisis de aceite antes de que el daño serio y caro del motor ocurre.  Algún camión y el autobús que las compañías usan aceitan análisis no sólo para divisar problema temprano, sino que también para determinar el intervalo lo suficientemente bueno máximo del tubo de desagüe de aceite.  Para encontrar un laboratorio para realizar análisis de aceite, mire en las páginas amarillas telefónicas bajo "laboratorios" o "los laboratorios duros" en ciudades mayores.  Vea 11-12 De La Figura.

OBTENIENDO LA PRUEBA

Para la mayor parte de resultados precisos de prueba, la prueba de aceite debería ser de un motor caliente.  El procedimiento recomendado es comenzar a reducir drásticamente el aceite usualmente quitando el tapón de desagüe.  Para impedir obtener residuo del fondo del cárter de aceite, permita aceite para reducir drásticamente para varios segundos antes de colocar el envase de muestra dentro de la corriente de aceite.  Un método alterno es extraer por sifón aceite del cárter, de la pasta para relleno de aceite entuba, o de los pasajes del respiradero del cárter.  Una prueba 4 oz (120 la copia) debería ser bastante grande para el laboratorio duro.

ESTUDIANDO LOS RESULTADOS

Cuando los resultados de la prueba de aceite son devueltos del laboratorio duro, deben ser estudiados cuidadosamente para determinar si cualquier correctivo que la acción necesita ser realizada en el motor, o si los resultados es normal dado las horas del motor, las millas, y las condiciones de operación.  Aunque algunos laboratorios explican los resultados experimentales, muchos laboratorios no interpretan los resultados experimentales para usted.  La mayoría de laboratorios duros quieren que la siguiente información incluida con la prueba los ayuda ellos y usted a determinen los resultados:


1.    Totalice millas (los kilómetros) en el vehículo


2.  Las millas desde el último aceite se alteran (las millas de vida de aceite)


3.  La descripción del motor (la gasolina, el diesel, etc.)


4.  La viscosidad de aceite originalmente

Después de son que los artículos midieron durante una prueba típica de la prueba de aceite y una explicación breve del significado de los resultados.

El Incremento De Viscosidad

Si la viscosidad si más alto (más grueso) que el grado original, esto usualmente quiera decir esa oxidación del aceite

Ha ocurrido.  La oxidación excesiva puede deberse a lo siguiente:

El recalentamiento debido a la función débil del sistema de enfriamiento

La aeración (ésta comúnmente ocurre si el nivel de aceite está debajo de nivel recomendable (el aire surtido en el aceite) debido al ser aceites se movió arriba moviendo motor parte.)

La presencia de partículas pequeñas de metal, cuál normalmente venido de desgaste del motor (Estas partículas pequeñas de metal actúan como un catalizador que apresura la marcha de la reacción química entre oxígeno y el aceite de motor, causando el aceite para espesar.)

        
Otros productos de oxidación incluyen fango, engoman, barnizan, laquean, el carbón se deposita, y

Los compuestos acídicos.  La viscosidad admisible máxima es generalmente considerada sera 30 % más grueso que

El original.  Si el engrosamiento es mayor que 30 %, entonces la inspección meticulosa debería ser hecha del motor

El sistema de enfriamiento.  La acción correctiva debería ser realizada tan necesaria, y el aceite de motor y el filtro

Debería ser reemplazado.  El uso del motor y del vehículo debería ser cuidadosamente monitoreado para asegurar eso

La oxidación severa no ocurre de nuevo.

La Disminución De Viscosidad

La mayoría de laboratorios duros consideran una disminución en la viscosidad (aceite solvente adecuado) ser el resultado

De dilución de combustible.  Una dilución admisible máxima de combustible de 3 % del volumen es generalmente aceptada.  

La dilución de combustible resulta en aceite diluido y un incremento en las tasas de desgaste del motor.  Un nivel alto de dilución de combustible

Puede ser debido a lo siguiente:

Abruptamente la conducción se cicla (especialmente durante el clima frío)

Un termostato defectuoso (el claro pegado), que podría impedir el motor de cumplir normalidad manejando temperaturas

Un obturador defectuoso (el carburador) o un sensor de temperatura de líquido de refrigeración

Un pasaje eductor atascado del gas bajo el tubo múltiple de la toma (la ensenada)

Una contrahuella defectuosa de calor o unidad de control afectando toma (la ensenada) exterioriza temperatura

Un flotador defectuoso del carburador o poder circunvala, o una boquilla defectuosa del inyector

Un filtro atascado de aire o una boca de aspiración cerrada

El humedad

La contaminación de aceite de motor por humedad (el agua) puede resultar en fango y lubricación escasa

La formación.  Se considera que lecturas normales están menos de 0.05 %.  Las lecturas superiores que 2 % son

Considerado para ser excesivo por la mayoría de laboratorios duros.


Un nivel alto de humedad en el aceite de motor puede ser debido a lo siguiente:

Un empaque de cabecera que se filtra

Un bloque agrietado

Una cabeza agrietada

Una válvula atascada PCV y / o las mangueras

Un respirador inoperante del cárter

Abruptamente la conducción se cicla

Los intervalos extendidos de cambio de aceite

Anticongelante

El aceite de motor contaminado con anticongelante (el etilenglicol) puede congelarse.  Si el aceite se congela, entonces es

Demasiado grueso para fluir a través del motor y lubricar correctamente.  Las causas posibles de anticongelante adentro

El aceite de motor incluye lo siguiente:

Una culata de cilindro agrietada

Un empaque de cabecera que se filtra

Un bloque agrietado

El sabotaje

El hierro

El hierro (el símbolo químico Fe) es un metal principal de desgaste.  Casi cada prueba de aceite contendrá una cierta cantidad

El hierro, medido en partes por el millón (PPM), como el resultado de desgaste normal.

El contenido normal de hierro: 50 para 250 PPM

El contenido anormal de hierro: 250 para 350 PPM

El contenido excesivo de hierro: Sobre 350 PPM

          El hierro en el aceite puede venir de desgaste y oxidación de:

Los balancines o el eje giratorio

Los cilindros o la manga del cilindro

El árbol de levas

Los guías de la válvula

El engranaje de distribución y / o la cadena

El cigüeñal

Timbra

La bomba de aceite

Las arrancadoras

La mecedora del surtidor de gasolina y / o el fulcro

El aluminio

El aluminio (Al) es también un metal de desgaste y está medido en partes por el millón (PPM).

El contenido normal de aluminio: 5 para 25 PPM

El contenido anormal de aluminio: 30 PPM

El contenido excesivo de aluminio: Sobre 40 PPM

     
El aluminio puede originarse de:

Los pistones

La barra y / o los cojinetes principales

Las coordenadas del árbol de levas

El surtidor de gasolina

El cobre

El cobre (Cu) es otro metal de desgaste medido en partes por el millón (PPM).

El contenido normal de cobre: 5 para 25 PPM

El contenido anormal de cobre: 100 PPM

El contenido excesivo de cobre: Sobre 300 PPM

          El cobre puede originarse de:

Las coordenadas

Los bujes (como distribuidor, eche combustible a la bomba o la bomba de aceite)

El estaño

El estaño (Sn) puede ser encontrado en el aceite.  Es otro metal de desgaste medido en partes por el millón (PPM).

El contenido de hojalata normal: 0 para 1 PPM

El contenido de hojalata anormal: 5 para 10 PPM

El contenido de hojalata excesivo: Sobre 15 PPM

          El estaño puede originarse de:

El recubrimiento del pistón

Las coordenadas

      
La fuente usual de estaño es el pistón recubriendo comúnmente chapado en pistones de aluminio, pero


La lata puede venir de coordenadas.

El cromo

El aceite puede contener metal de desgaste de cromo (Cr).  Está medido en partes por el millón (PPM) y

Se origina casi exclusivamente de anillos de pistón de cromo.  Algunos motores no usan anillas de cromo

Y por consiguiente ningún cromo debería ser encontrado en la prueba de aceite de estos motores.  La mayoría de servicio pesado

El cromo de uso de motores de diesel timbra, y la cantidad de cromo encontrado en la prueba de aceite indica anillo

El desgaste.

El contenido normal de cromo: 5 para 25 PPM

El contenido anormal de cromo: 30 PPM

El contenido excesivo de cromo: 40 PPM

El silicio

El silicio (Si) es básicamente suciedad o arena.  El silicio es la mayor parte de sustancia común en tierra.  Más que

Uno – el cuarto de la corteza terrestre es silicio.  El silicón de palabra está a menudo confundido con silicio.  

[ el silicón es un término usado para describir un número grande de compuestos en donde el silicio reemplaza

El carbón en una sustancia orgánica para la resistencia y estabilidad aumentada para extremos en la temperatura. 

Por consiguiente, los silicones (con una e al final de la palabra) pueden ser aceites, grasas, resinas, y sintético

El caucho.]

El contenido normal de silicio: 5 para 25 PPM

El contenido anormal de silicio: 30 PPM

El contenido excesivo de silicio: 40 PPM

TECH VUÉLQUESE

La Prueba Del Escrito

Un motor sólidamente corredor debería producir tubo de escape parejo y estable en el tubo de escape.  Usando por unidad

De escrito (aun una cuenta del dólar opera) o una 3 X 5 lo cardan, lo sujetan dentro de 1 pulgada (2.5 centímetros) de lo

El tubo de escape con el motor marchando en desocupado.  Vea 11-13 De La Figura.  El escrito debería estallar uniformemente

Sin "jadear".  Si el escrito está dibujado hacia el tubo de escape a veces, entonces las válvulas en uno o más

Los cilindros pudieron estar quemados.  Otras razones por qué el escrito podrían ser succionadas hacia el tubo de escape

Incluya lo siguiente:

El motor pudo errar el tiro por una condición parca que podría ocurrir normalmente cuando el motor está frío.

Pulsar del escrito hacia el tubo de escape también podría deberse a un hueco en el sistema eductor.  Si el tubo de escape escapa a través de un hueco en el sistema eductor, entonces el aire podría ser sacado de - en los intervalos entre los soplos del tubo de escape - el tubo de escape para el hueco en el tubo de escape, causando el escrito para estar dibujado hacia el tubo de escape.

El defecto de ignición causando fallo de encendido.

La PRUEBA de COMPRESIÓN

Probar un motor para la compresión correcta es una del motor fundamental que la diagnosis prueba eso puede ser realizada.  Para la operación muy fácil del motor, todos los cilindros deben tener compresión igual.  Un motor puede perder compresión por fuga de aire a través de uno o más de sólo tres rutas:

Ingiera o agote válvula

Los anillos de pistón (o el pistón, si hay un hueco)

El empaque de la culata de cilindro


Pues mejor resulta, el motor debería ser calentado para la normalidad manejando temperatura antes de probando.  Una prueba precisa de compresión debería ser realizada como sigue:


Paso 1

Quite todas las bujías del motor.  Esto permite el motor para ser al que se  hizo girar uno parejo




La velocidad.  Ser seguro para etiquetar todos los alambres de la bujía del motor.

_________________________________________________________________________________________________


CUIDADO:
Desactive el sistema de ignición desconectando las pistas primarias de lo

La bobina de ignición o el módulo o poniendo en tierra la bobina envía un telegrama después de sacarlo del centro de

La gorra distribuidora.  También desactive el sistema de la inyección de combustible para impedir la salida a chorros de combustible

En el cilindro.

_________________________________________________________________________________________________


Paso 2

El claro del bloque el gaznate.  Esto
Permite la cantidad máxima de aire para ser




Dibujado en el motor.  Este paso también asegura prueba coherente de compresión




Los resultados.


Paso 3

Ensarte un calibre de compresión en un hueco de la bujía del motor y la manivela lo




El motor.  Vea 11-14 De La Figura.  Continúe haciendo girar el motor a través de cuatro




Los golpes de compresión.  Cada golpe de compresión hace un resoplido atinado. 

______________________________________________________________________________




El INDICIO:
Note la lectura en el calibre de compresión después del primer soplo. 




Esta lectura debería ser por lo menos la mitad la lectura final.  Por ejemplo




Si la lectura final, más alta es 150 psi, entonces luego la lectura después del primer soplo




Debería ser más alto que 75 psi.  Un soplo primero bajo leyendo indica posible




Los pistones débiles.  Lance al mercado la presión en el calibre y repita para el otro




El cilindro timbra.

__________________________________________________________________________________________________


Paso 4

Registre las lecturas más altas y compare los resultados.  La mayoría de vehículo




Los fabricantes especifican la compresión mínima leyendo y lo




La variación admisible máxima entre cilindros.  La mayoría de fabricantes




Especifique una diferencia máxima de 20 % entre lo más alto leyendo y lo




La lectura mínima.  Por ejemplo:





Si la lectura alta es 150 psi





Sustraiga 20 % - 30 psi





La compresión admisible mínima es 120 psi

______________________________________________________________________________




El INDICIO:
Para hacer las matemáticas rápidas y fáciles, piense en 10 % de 150, lo cual es




15 (múdese al punto decimal lo izquierdo lugar).  Ahora duplíquelo:  15 X 2




= 30.  Esto representa 20 %.

__________________________________________________________________________________________________




NOTA:  Durante hacer girar, la bomba de aceite no puede mantener aceite normal




La presión.  El motor extendido haciendo girar, como eso que ocurre durante uno




A lo la prueba de compresión, puede causar arrancadoras hidráulicas colapso.  Cuando el motor




Los principios, la válvula chillona dando un clic sobre ruidos pueden oírse.  Esto debería ser considerado




La normalidad después de realizar una prueba de compresión, y el ruido deberían detenerse después




El vehículo ha sido conducido una corta distancia.

______________________________________________________________________________

TECH VUÉLQUESE

El Truco De Calcetines

Bujías del motor que instala puede ser simplificados usando una manguera de caucho en el fin de la bujía del motor.  Los calcetines pueden ser una manguera de vacío, pueden echar combustible a la línea, o empareje un fin viejo del alambre de la bujía del motor.  Vea 11-15 De La Figura.  Las marcas de calcetines eso fácil para echar a andar los hilos de la bujía del motor en la culata de cilindro.  Después de echar a andar los hilos, continúe ensartando la bujía del motor para varias vueltas.  Usar los calcetines elimina la oportunidad de cruz ensartando el tapón.  Esto es especialmente importante al instalar bujías del motor en culatas de cilindro de aluminio.  

MOJE PRUEBA DE COMPRESIÓN

Si la prueba de compresión leyendo indica muja, entonces la compresión en uno o más cilindros, añade tres chisguetes de aceite para el cilindro y la reprueba.  Ésta está designada una prueba húmeda de compresión, cuándo el aceite se usa para ayudar sello alrededor de los anillos de pistón.

_____________________________________________________________________________


CUIDADO:
No use más aceite que tres chisguetes de un chisguete manejado en mano de aceite puedan.


Demasiado aceite puede causar un cerrojo hidrostático, lo cual puede dañar o puede romper pistones o


Las barras de conexión o aun la grieta una culata de cilindro.

__________________________________________________________________________________________________


Realice la prueba de compresión otra vez y observe los resultados.  Si el primer soplo que las lecturas grandemente mejoran y las lecturas son muy superiores sin el aceite, entonces la causa de la compresión bajo es anillos de pistón usados o defectuosos.  Si las lecturas de compresión aumentan sólo ligeramente (o de ningún modo), entonces luego la causa de la compresión bajo es válvulas usualmente defectuosas.  Vea 11-16 De La Figura.

DIRIGIENDO PRUEBA DE COMPRESIÓN

La prueba de compresión se usa comúnmente para ayudar a determinar condición del motor.  Una prueba de compresión es usualmente realizada con el motor haciendo girar.


De ¿el RPM uno qué que es hace girar motor?  Un motor marcha al ralentí a eso de 600 para 900 RPM, y el motor del arrancador obviamente no puede hacer girar el motor tan pronto como el motor marcha al ralentí.  Las especificaciones de la mayoría de fabricantes requieren el motor para hacer girar a las 80 para 250 haciendo girar a RPM.  Por consiguiente, un cheque de la compresión del motor en hacer girar velocidad determina la condición de un motor que no se lanza contra tales velocidades bajo.

     
¿Pero qué debería ser la compresión de un motor corredor?  Una cierta cantidad pensaría que la compresión estaría sustancialmente más alta, porque el traslapo de la válvula de la leva es más efectivo en motor más alto acelera cuál tendería para aumentar la compresión.       


Realmente, la presión de compresión de un motor corredor es mucha haciendo girar presión de compresión.  Esto resulta de la eficiencia volumétrica.  El motor es ayunador giratorio, y por consiguiente, hay menos tiempo para aire para entrar en la cámara de combustión.  Con menos aire a comprimir, la presión de compresión es inferior.  Típicamente, mientras más alto el motor RPM, inferior la compresión corredora.  Para la mayoría de motores, los rangos de valor son como sigue:

La compresión durante hacer girar: 125 para 160 psi

La compresión en desocupado:                 60 para 90 psi

La compresión en 2000 RPM:      30 para 60 psi


Al igual que con hacer girar compresión, la compresión corredora de todos los cilindros debería ser iguales.  Por consiguiente, un problema no es probablemente para ser detectado por soltero que la compresión aprecia, excepto por variaciones en los valores corredores de compresión entre los cilindros.  La válvula quebrada brota, guías usados de la válvula, pushrods doblados, y los lóbulos usados de la leva son algunos detalles que se indicó por una prueba bajo de compresión de corrida siguiendo leyendo uno o más cilindros.

Realizando A Un Compression Corredor Test

Para realizar una prueba corredora de compresión, quita simplemente una bujía del motor a la vez.  Con una chispa

El tapón quitó del motor, use un alambre del vestido sin mangas para poner en tierra el alambre de la bujía del motor para un buen motor

La tierra.  Esto impide daño posible de la bobina de ignición.  Eche a andar el motor, empuje la liberación de presión

En el calibre, y la lectura la compresión.  Aumente la velocidad del motor para aproximadamente 2000 RPM y el empujón

La liberación de presión en el calibre otra vez.  Lea el calibre.  Detenga el motor, reate la chispa

El alambre del tapón, y repite la prueba para cada uno de los cilindros restantes.  Algo así como lo haciendo girar

La prueba de compresión, la prueba corredora de compresión puede dar a un técnico cuenta del pariente

La compresión de todos los cilindros.

LA PRUEBA DE LA FUGA DEL CILINDRO

Una de las pruebas de mejor que pueden usarse para determinar equipa con una máquina condición es la prueba de la fuga del cilindro.  Esta prueba involucra a inyectar aire bajo presión en los cilindros uno de cada vez.  La cantidad y la posición de cualquier escapando ayudas de aire el técnico determinan la condición del motor.  El aire es metido en el cilindro a través de un calibre de la fuga del cilindro en el hueco de la bujía del motor.  Vea 11-17 De La Figura.


Paso 1

Pues mejor resulta, el motor debería estar en normalidad manejando temperatura




(Los calcetines del radiador superiores y calientes y presurizados).

     
Paso 2

El cilindro siendo probado debe estar en punto muerto superior (TDC) de lo




El golpe de compresión.

______________________________________________________________________________

            NOTA:  La cantidad máxima de desgaste ocurre en lo alto del cilindro por lo


Caliente generado cerca de la parte superior de los cilindros.  El doblez del anillo de pistón también acrecienta el desgaste en


La parte superior del cilindro.

__________________________________________________________________________________________________

     
Paso 3

Calibre la unidad de la fuga del cilindro según las instrucciones de fabricante.

     
Paso 4

Inyecte aire en los cilindros uno de cada vez, rotando el motor tan




Necesitado pegando fuego a orden para probar cada cilindro en TDC en lo




El golpe de compresión.

     
Paso 5

Evalúe los resultados:

            
   
Menos de fuga de 10 %: El bien

               

Menos de fuga de 20 %: Aceptable

               

Menos de fuga de 30 %: El hombre pobre

               

Fuga de más que 30 %: El problema definitivo

______________________________________________________________________________

            El INDICIO:  Si la fuga parece inaceptablemente alta, entonces repita la prueba, tener la seguridad de que es


Siendo realizado correctamente y que el cilindro siendo probado está en casa de TDC adelante lo


El golpe de compresión.

__________________________________________________________________________________________________

     
Paso 6

Compruebe la fuente de fuga de aire.

Si el aire se oye escapando del tapón de la gasolina de aceite, entonces los anillos de pistón están usados

      O quebrado.

Si el aire es observado burbujeante fuera del radiador, hay uno posible soplado

      El empaque de cabecera o la culata de cilindro agrietada.

Si el aire se oye venir del carburador o airee ensenada en inyección de combustible

      Los motores acondicionados, hay una válvula de admisión defectuosa (s).

Si el aire se oye viniendo del tubo de escape, hay un tubo de escape defectuoso

      La válvula (s).

LA PRUEBA DE BALANCE DE PODER DEL CILINDRO

Los analizadores del motor más grandes hacen un poder del cilindro balancear rasgo.  El propósito de una prueba de balance del cilindro es determinar si todos los cilindros son contribuir poder igualmente.  Determina esto poniendo en cortocircuito fuera de un cilindro a la vez.  Si la velocidad del motor (RPM) no desciende como muy para un cilindro por lo que respecta a otros cilindros del mismo motor, luego el cilindro puesto en cortocircuito debe estar más débil que los otros cilindros.  Por ejemplo:

     
La caída de número del cilindro RPM cuando la ignición es puesta en cortocircuito





1



75



2



70



3



15



4



65



5



75



6



70


El #3 del cilindro es el cilindro débil.

_____________________________________________________________________________

     
NOTA:  El equipo más experimental automotor usa manera automática para cilindro duro


El balance.  Tener la certeza correctamente identificar el cilindro ofensivo.  El #3 del cilindro tan identificado


Por el equipo puede estar el tercer cilindro en la orden de encendido en lugar de lo real


El #3 del cilindro.

_________________________________________________________________________________________________

EL PROCEDIMIENTO DE PRUEBA DE BALANCE DE PODER

Cuando el punto – la ignición de tipo estaba usada en todos los vehículos, el método común para determinando el cual, si cualquier, cilindro fue débil es sacar una bujía del motor alámbrica de una bujía del motor en un tiempo al observar un tacómetro y un vacuómetro.  Este método no es recomendado en cualquier vehículo con cualquier tipo de ignición electrónica.  Si cualquiera de la bujía del motor envía un telegrama es removido de una bujía del motor con el motor marchando, entonces la bobina de ignición hace un intento para suministrar niveles crecientes de voltaje intentando saltar sobre la abertura creciente como los alambres del tapón están removidos.  Este alto voltaje fácilmente podría rastrear la bobina de ignición o dañe el módulo de ignición o ambos.


El método lo suficientemente bueno de cancelar cilindros, cuál trabajará en todos los tipos de sistemas de ignición, incluyendo distributorless, son poner en tierra la corriente secundaria para cada cilindro.  Vea 11-18 De La Figura.  El cilindro con la caída mínima RPM no es el cilindro produciendo su parte de poder.

El VACÍO EXPERIMENTANDO

El vacío es presión debajo de la presión atmosférica y está medido en pulgadas (o los milímetros) de Mercurio (Hg).  Un motor en la buena condición mecánica marchará con vacío múltiple alto.  El vacío múltiple es desarrollado por los pistones como se muevan hacia abajo en el golpe de la toma para sacar el cargo del carburador e ingerir tubo múltiple.  El aire para rellenar el tubo múltiple viene después del plato del gaznate en el tubo múltiple.  El vacío aumentará cualquier momento las vueltas del motor más rápido o tienen mejor cilindro sellando mientras el plato del gaznate se queda en una posición fija.  El vacío múltiple decrecerá cuando el motor revuelve más lentamente o cuándo los cilindros ya no haga un trabajo eficiente de bombeo.

Haciendo Girar Prueba De Vacío

Medir la cantidad de vacío múltiple durante hacer girar es una prueba rápida y fácil para determinar

Si el pistón timbra y válvulas correctamente selle.  (Para los resultados precisos, el motor debería ser

Caliente y el gaznate cerrado.)

     
Paso 1

Desactive la ignición.

          
Paso 2

Conecte el vacuómetro para una fuente múltiple de vacío.

          
Paso 3

Haga girar el motor al observar el vacuómetro.

       
Hacer girar vacío debería estar más alto que 2.5 pulgadas de mercurio.  (La normalidad haciendo girar

El vacío es 3 para Hg. de 6 pulgadas) Si está más abajo de Hg de 2.5 pulgadas, luego lo siguiente lo podría estar lo

La causa:

También desacelere una velocidad que hace girar

El pistón usado timbra

Filtrándose válvulas

Las cantidades excesivas de aire bordeando el plato del gaznate (Esto podría dar un punto bajo falso

      El vacío leyendo.  Las fuentes comunes incluyen un gaznate el plato a medias el claro o uno

      El árbol de levas muy efectivo en el funcionamiento con traslapo excesivo.)

Haraganee Prueba De Vacío

Un motor en buen estado debería marchar al ralentí con un vacío estable entre 17 y Hg. de 21 pulgadas

Vea 11-19 De La Figura.

______________________________________________________________________________

            NOTA:  Las lecturas de vacío del motor disienten con altitud.  Una reducción de Hg de 1 pulgadas por 1000


Los pies (300 metros) de altitud deberían ser sustraídos de los esperados valores al experimentar uno


El vehículo por encima de 1000 pies (300 metros).

__________________________________________________________________________________________________

Muja y Vacuum Sensato

Si el vacío está más abajo de la normalidad, pero el calibre leyendo es novio, entonces las causas más comunes

Incluya

La oportunidad del momento retardada de ignición

La oportunidad del momento retardada de la leva (compruebe cronometrar cadena para el cinturón de período de poca actividad excesivo o de oportunidad del momento para

      La instalación correcta) el 11-20 See Figure.

Fluctuando Vacío

Si la aguja se cae, entonces luego regresa a una lectura normal, luego se cae otra vez, y otra vez regresa, luego

Esto indica una válvula engomada.  Una causa común de válvulas engomadas es falta de lubricación de lo

Los vástagos de válvula.  Vea 11-21 Figures A Través De 11-30.

______________________________________________________________________________

          El INDICIO:
Un truco común que algunos técnicos usan es lanzar con jeringa una cierta cantidad automática


El fluido de transmisión (ATF) abajo del carburador o en la boca de aspiración de un motor caliente.  


A menudo la calidad desocupada mejora y las lecturas normales del vacuómetro están recuperadas.  El uso


De ATF crea humo eductor excesivo durante poco tiempo, pero no debería hacer daño


Los sensores de oxígeno o los convertidores catalíticos.



Si el vacuómetro fluctúa arriba y debajo de un punto central, válvulas quemadas o


Los muelles de válvula débiles pueden estar indicados.  Si la fluctuación es combustible lento y estable, desigual


La mezcla podría ser la causa.

______________________________________________________________________________

AGOTE PRUEBA DE RESTRICCIÓN

Si el sistema eductor es restringido, entonces el motor estará bajo en el poder, pero alise.  Las causas comunes de tubo de escape restringido incluyen lo siguiente:

El convertidor catalítico atascado.  Siempre compruebe el sistema de ignición pues los defectos que podría causar cantidades excesivas de combustible que no está quemado para estar exhausto.  El combustible que no está quemado excesivo puede recalentar el convertidor catalítico y puede causar los abalorios o estructura del convertidor para fundirse conjuntamente, creando la restricción.  Un sistema defectuoso de la entrega de combustible también podría causar ser que no está quemado excesivo de combustibles se desplomó en el convertidor.

El silenciador atascado o restringido.  Esto puede causar poder bajo.  A menudo un convertidor catalítico defectuoso derramará partículas que pueden atascar un silenciador.  Los deflectores internos quebrados también pueden restringir flujo eductor.

El sistema de tuberías dañado o defectuoso.  Esto puede reducir el poder de cualquier motor.  Algún tubo de escape se construye con paredes dobles, y la tubería interior puede colapsar y puede formar una restricción esto es visible en lo fuera del tubo de escape.

PROBANDO HACIA ATRÁS PRESIÓN CON UN VACUÓMETRO

Un vacuómetro puede usarse para medir vacío múltiple en un alto desocupado (2000 para 2500 RPM).  Si el sistema eductor es restringido, entonces ejerza presión sobre incrementos en el sistema eductor.  Esta presión es contrapresión designada.  El vacío múltiple se caerá gradualmente si el motor es conservado en una constante velocidad si el tubo de escape está restringido.

      
La razón que el vacío descartará es ese todo tubo de escape dejando el motor en la velocidad superior del motor no puede poner a través de la restricción.  Después de un corto tiempo (dentro de un minuto), el tubo de escape tiene tendencia a apilarse por encima de la restricción y eventualmente se queda en el cilindro del motor al final del golpe eductor.  Por consiguiente, a principios del golpe de la toma, cuando el pistón viajando hacia abajo debería aminorar la presión (subiendo el vacío) en el tubo múltiple de la toma, el tubo de escape adicional en el cilindro aminora el vacío normal.  Si la restricción eductor es lo suficientemente severa, entonces el vehículo puede volverse no conducible porque el llenar cilindros no puede ocurrir excepto en desocupado.

PROBANDO HACIA ATRÁS PRESIÓN CON UN MANÓMETRO

La contrapresión eductor de sistema puede ser medida directamente instalando un manómetro en un tubo de escape abriéndose.  Esto puede estar consumado en una de las siguientes formas:

Con un sensor de oxígeno.  Remueva el interior de un sensor descartado viejo de oxígeno y tréncese en un adaptador al converso para un vacío o el manómetro.

______________________________________________________________________________



NOTA:  Un adaptador puede estar con holgura hecho insertando un tubo de metal o una tubería.  Un cortocircuito



La división de línea del freno surte efecto grande.  La tubería puede ser brazed para el sensor de oxígeno



La vivienda o eso puede ser pegado adentro con epoxi.  Un calibre de compresión de 18 milímetros



El adaptador también puede ser adaptado para caber dentro del sensor de oxígeno abriéndose.  Vea Figura 11



31.

__________________________________________________________________________________________________

Con la válvula eductor de recirculación del gas (EGR).  Quite la válvula EGR y fabrique un plato para conectarse a un manómetro.

Con la válvula de retención de reacción de la inyección de aire (el AIRE).  Saque la válvula de retención de los tubos eductores llevando la delantera hasta el tubo múltiple eductor.  Use un cono de caucho con un tubo adentro para sellar en contra del tubo eductor.  Conecte el tubo para un manómetro.


En desocupado, la espalda de máximum que la presión debería estar menos de 1.5 psi (10 kPa), y deberían estar menos de 2.5 psi (15 kPa) en 2500 RPM.

CRONOMETRANDO DIAGNÓSTICO DE PERÍODO DE POCA ACTIVIDAD DE LA CADENA

Los motores con alto el kilometraje a menudo tienen cronometrar cadenas con período de poca actividad esto es excesivo para la operación correcta.  Como la cadena de oportunidad del momento se despereza, la leva dilata en relación a la posición del cigüeñal y los pistones.  Porque el árbol de levas funciona las válvulas, esto también causa las válvulas para abrir y cerca más tarde en el golpe que fueron diseñadas para hacer.  (Este debate no implica motores acondicionados con cinturones de oportunidad del momento.)  Este cierre retardado o retrasado de la válvula de admisión y cierre retrasado de la válvula de escape tiene tendencia a aminorar poder disponible en las velocidades de punto bajo.  Sin embargo, la oportunidad del momento retardada de la leva tiene tendencia ligeramente mejorar actuación de velocidad del motor alto.  Un comentario típico de un dueño de un vehículo con elasticidad excesiva de la cadena de oportunidad del momento es que el motor funciona mejor después de "poner a ello ir más rápido". 


Para determinar la condición de una cadena de oportunidad del momento, sigue este procedimiento simple:

     
Paso 1

Con la ignición feriada, rotácea el motor a mano en sentido de las manecillas del reloj como mirado de




El frente o fin del cinturón (el fin poco principal) hasta la marca de oportunidad del momento se alinea con




El punto muerto superior (TDC).  Vea 11-32 De La Figura.  Si la polea del cigüeñal hace




No tiene cualquier marcas de oportunidad del momento, cualquiera marca una marca que se vio en la polea




Y el motor.

______________________________________________________________________________

          
NOTA:  ¡No revuelva el motor en sentido contrario a las manecillas del reloj si sea cambiado de dirección después de TDC!  Esto se aflojará


La tensión en la cadena, y los resultados de la prueba no serán precisos.  Si el motor es


Accidentalmente dado vuelta a más allá de TDC, continúe rotación en el sentido de las manecillas del reloj hasta la marca de oportunidad del momento una vez


Otra vez las líneas levantadas con TDC.

__________________________________________________________________________________________________

     
Paso 2

Quite la gorra distribuidora.

______________________________________________________________________________

NOTA:  Si el motor no está acondicionado con un distribuidor, entonces quite el tapón de la gasolina de aceite para lucrar

Gane acceso a para los balancines para detectar movimiento.

______________________________________________________________________________

     
Paso 3

Lentamente rote el motor en sentido contrario a las manecillas del reloj como mirado del frente de lo




El motor (el fin poco principal) al comentar para cualquier movimiento de lo




El rotor distribuidor.

     
Paso 4

Tan pronto como los principios del rotor a activar, note la distancia de la oportunidad del momento




Marque de TDC.


Una distancia de menos de 5 grados es normal y aceptable, especialmente para un kilometraje alto

El motor.  Una distancia de 5 para 8 grados no es aceptable para un motor de kilometraje alto, sino aceptable

Para un motor de kilometraje bajo.  Muy poco cambio en la operación del motor sería notado si

La cadena de oportunidad del momento fuera reemplazada.  Si la distancia es encima 8 grados, entonces la cadena de oportunidad del momento definitivamente

Requiere al reemplazo para la operación correcta del motor y para impedir daño severo del motor que podría

Ocurre si la cadena de oportunidad del momento y / o el engranaje debería dejar de operar durante la operación del motor.  

______________________________________________________________________________

NOTA:  Ocho grados usualmente traducen para aproximadamente 0.5 pulgada (13 mm) de período de poca actividad tan medido

En la polea del cigüeñal.  Vea 11-33 De La Figura.

______________________________________________________________________________

La HISTORIA DIAGNÓSTICA

El Ruido Correcto – La Reparación Equivocada

Un técnico diagnosticó un ruido de golpeteo oído en desocupado en una V pequeña – 8 equipan con una máquina para ser una arrancadora hidráulica ruidosa (defectuoso).  El ruido se oyó en el área de la arrancadora de leva con un estetoscopio a las un – la media velocidad del motor.  Porque éste fue tren típico de la válvula ruido, el técnico quitó el tubo múltiple de la toma y cuidadosamente inspeccionó todos los componentes del tren de la válvula.  Todos los levantaválvulas hidráulicos vistos y se prueba bien y fueron reemplazados allá por sus posiciones originales.  El árbol de levas fue cuidadosamente inspeccionado.  No encontrando problema obvio, el técnico reensambló el motor.  Después de que el motor fue vuelto a arrancar, el ruido estaba todavía presente.


Esta vez el técnico escuchó fijamente y en todas partes para el ruido.  El ruido fue el más fuerte en el surtidor de gasolina.  El surtidor de gasolina fue reemplazado (tuvo un muelle de retorno quebrado del balancín), y el ruido fue eliminado.  El surtidor de gasolina funcionó completamente del árbol de levas.  El muelle de retorno quebrado del balancín no afectó la operación del surtidor de gasolina, pero eso creó ruido que fue transmitido a través del motor a lo largo del árbol de levas.

AGOTE EFICIENCIA DE ANÁLISIS Y DE COMBUSTIÓN

Un método popular de análisis del motor implica el uso de cuatro – el equipo de análisis del tubo de escape del gas.  Vea 11-34 De La Figura.  Los cuatro gases analizados y su significado es como sigue:

Los hidrocarburos

Los hidrocarburos (HCs) son gasolina que no está quemado y están medidos en partes por el millón (PPM).  uno

El motor correctamente operativo debería quemar casi toda la gasolina (oxide); Por consiguiente, una pequeña cantidad

La gasolina que no está quemado debería estar presente en el tubo de escape.  Los niveles aceptables de HCs son 50 PPM o

Menos.  Los niveles altos de HCs podrían ser debidos al aceite excesivo que el consumo causó por anillos de pistón débiles

O los guías usados de la válvula.  La causa más común de emisiones excesivas HC es un defecto en lo

El sistema de ignición.  Los artículos que deberían ser a cuadros incluyen

Las bujías del motor

La bujía del motor envía un telegrama

El rotor y (si el vehículo está tan acondicionado) gorra distribuidora

La oportunidad del momento de ignición

La bobina de ignición

El Monóxido De Carbono

El monóxido de carbono (Colorado) es inestable y fácilmente se combinará con cualquier oxígeno formar establo

El dióxido de carbono (CO2).  El hecho que Colorado se combina con oxígeno es la razón que Colorado es uno

El gas venenoso (en los pulmones, se combina con oxígeno formar CO2 y desavía el cerebro de

El oxígeno).  Los niveles de Colorado de un motor correctamente operativo deberían estar menos de 0.5 %.  Los niveles altos de Colorado

Puede deberse a los dispositivos atascados o restringidos de ventilación del cárter como válvula PCV, los calcetines (s)

Y los tubos.  Otros artículos que podrían causar Colorado excesivo incluyen:

El filtro atascado de aire

La velocidad desocupada incorrecta

La presión del surtidor de gasolina demasiado alto

Cualquier otros artículos que pueden causar una condición enriquecedora

El Dióxido De Carbono

El dióxido de carbono (CO2) es el resultado de oxígeno en el motor combinándose con el carbón de lo

La gasolina.  Un nivel aceptable de CO2 es en medio 12 % y 15 %.  Una lectura alta indica uno

Eficazmente manejando motor.  Si el CO2 nivel es bajo, entonces la mezcla puede ser ya sea demasiado rico o también

La carne sin grasa.

El oxígeno

Lo último de los cuatro gases es oxígeno (O2).  Hay alrededor de oxígeno de 21 % en la atmósfera, y

La mayor parte de este oxígeno debería ser gastado durante el proceso de combustión para oxidar todos los

El hidrógeno y el carbón (los hidrocarburos) en la gasolina.  Los niveles de O2 deberían estar muy bajo (aproximadamente

0.5 %).  Los niveles altos de O2, especialmente en desocupado, podría ser el merecido para una fuga eductor de sistema.

_____________________________________________________________________________

            NOTA:  Añadiendo alcohol de 10 % para la gasolina provee oxígeno adicional para el combustible y


Resultará en niveles inferiores de Colorado y los niveles más altos de O2 en el tubo de escape.

_____________________________________________________________________________               

DIAGNOSTICANDO FRACASO PRINCIPAL DEL EMPAQUE

Varios artículos pueden usarse para ayudar a diagnosticar un fracaso principal del empaque:

Agote analizador del gas.  Con el tapón del radiador quitado, coloque la sonda del analizador eductor por encima de la boca de llenado del radiador.  Si el HC leyendo aumenta, entonces el tubo de escape (los hidrocarburos que no está quemado) se mete en el líquido de refrigeración de la cámara de combustión.

La prueba química.  Un probador químico usando líquido azul está también disponible.  El líquido se pone amarillo si los gases de combustión están presentes en el líquido de refrigeración.  Vea 11-35 De La Figura.

Las burbujas en el líquido de refrigeración.  Quite el cinturón de la bomba de líquido de refrigeración para impedir operación de la bomba.  Quite el tapón del radiador y eche a andar el motor.  Si las burbujas aparecen en el líquido de refrigeración antes de que comience a hervir, entonces un empaque de cabecera defectuoso o una culata de cilindro agrietada está indicado.

El vapor eductor excesivo.  Si el agua excesivo o el vapor es observado entrante del tubo de escape, entonces esto quiere decir que el líquido de refrigeración se mete en la cámara de combustión de un empaque de cabecera defectuoso o una cabeza agrietada.  Si hay fuga entre cilindros, entonces el motor usualmente yerra el tiro y una prueba del balanceador de poder y / o la prueba de compresión puede usarse para confirmar el problema.

     
Si cualquier de los señalizadores precedentes de fracaso principal del empaque ocurre, quite la culata de cilindro (s) y dé jaque todos los siguiente:

El empaque de cabecera

La impermeabilización sale a la superficie - para warpage

Las fundiciones - para grietas

_____________________________________________________________________________

     
El INDICIO:  Uno filtrarse válvula de vacío termal puede causar síntomas parecido a esos de uno


El empaque de cabecera defectuoso.  Las válvulas de vacío más termales se trenzan en un pasaje de líquido de refrigeración, y


A menudo se filtran sólo después de que se calientan.

______________________________________________________________________________

LAS LUCES DE ADVERTENCIA DE ARRANQUE

La mayoría de vehículos están acondicionados con varias lámparas indicadoras de arranques a menudo designadas luces "reveladoras" o "idiotas".  Estas luces son a menudo la sólo preventivo una conductora recibe que pueden haber problemas del motor.  Un resumen de luces típicas de advertencia de arranque y sus significados sigue.

La Luz De Aceite (El Motor)

El aceite rojo luz señala que la presión de aceite de motor es demasiada bajo (usualmente las luces cuando la presión de aceite sea 3

7 psi (20 para 50 kPa).  La presión normal de aceite debería tener 10 años de edad para 60 psi (70 para 400 kPa) o 10 psi por 1000

El motor RPM.


Cuando esta luz viene adelante, el conductor debería cerrar el motor inmediatamente y debería revisar el aceite

El nivel.  Si el nivel de aceite está bien, entonces hay un problema serio posible del motor o un aceite defectuoso posible

La presión enviando (el remitente) unidad.  El técnico automotor siempre debería comprobar la presión de aceite usando uno

El manómetro mecánico confiable de aceite si la presión bajo de aceite es sospechada.

__________________________________________________________________________________

     
NOTA:  Algunos fabricantes del automóvil combinan las luces de advertencia de arranque para la presión de aceite y


La temperatura de líquido de refrigeración en un "motor" ligero, usualmente etiquetado.  Por consiguiente, cuando la luz del motor


Viene adelante, el técnico debería revisar en busca de temperatura posible de líquido de refrigeración y / o debería aceitar presión


Los problemas.

___________________________________________________________________________________

La Luz De Temperatura De Líquido De Refrigeración

La mayoría de vehículos están acondicionados con un calibre de temperatura de líquido de refrigeración o el arranque dando aviso con poco equipaje.  La lámpara indicadora

Puede ser "líquido de refrigeración" etiquetado ", picante," o "la temperatura".  Si la lámpara indicadora de temperatura de líquido de refrigeración viene adelante

Durante conducir, esto usualmente señala que la temperatura de líquido de refrigeración está por encima de una caja fuerte nivelada, o citada anteriormente aproximadamente

250 ° F (120 ° C).  La temperatura normal de líquido de refrigeración debería tener aproximadamente 200 años de edad ° para 220 ° F (90 ° para 105 ° C).

    
Si la temperatura de líquido de refrigeración luz viene adelante durante controlante, los siguientes pasos deberían ser seguidos

Para impedir daño posible del motor:

Cierre el aire acondicionado y encienda el calentador.  El calentador ayudará a deshacerse de una cierta cantidad del calor en el sistema de enfriamiento.

Suba la velocidad del motor adentro parque neutral o a aumentar la circulación de líquido de refrigeración a través del radiador.

Si es posible, ciérrelo el motor y permítalo enfriarse (esto puede asumir el control de una hora).

No continúe conducción con la temperatura de líquido de refrigeración con poco equipaje adelante (o el calibre leyendo en la división roja de advertencia o por encima de 260 ° F) o el daño serio del motor puede resultar.

___________________________________________________________________________________

            NOTA:  Si el motor no siente u olor caliente, entonces es posible que el problema es uno defectuoso


El sensor de temperatura de líquido de refrigeración o el calibre.

_________________________________________________________________________________________________________

Vaya A La Carga Con Poco Equipaje

La advertencia roja de cargo luz señala que el sistema embestidor no funciona.  El cargo espino ligero

También sea "alt" o (el alternador) "gen" designado.  Porque la mayoría de baterías son capaces de abastecimiento lo eléctrico

Las necesidades del vehículo durante poco tiempo, que no hay que detener el motor si esta lámpara indicadora viene.  Si, sin embargo, el sistema embestidor no es enmendado o reparado, entonces el motor eventualmente cesará

Correr porque el sistema de ignición, cuál enciende las bujías del motor, toma un cierto nivel de voltaje para

Funcione (usualmente un mínimo de 9 voltios).

La Luz De Advertencia De La Computadora

La mayoría de vehículos con un arranque de uso de la computadora de control del motor advirtiendo luces para advertir al conductor que una cierta cantidad

El sensor de la computadora, el accionador, o el parámetro del motor no está dentro del rango lo suficientemente bueno.


La lámpara indicadora de arranque de la computadora llamó una lámpara del señalizador de funcionamiento defectuoso (MIL) es usualmente naranjada adentro

El color e indica uno menos del problema serio, mientras que algunas luces de advertencia de la computadora puede ser rojo

Indicando más problemas serios del motor.  Por ejemplo, algunos sistemas de la computadora monitorean presión de aceite

Versus motor RPM, el voltaje de la batería, y la temperatura de líquido de refrigeración.  Las luces de advertencia de la computadora podrían ser

Etiquetado


El Motor Del Cheque

            Compruebe Motor Pronto

            Compruebe Motor Ahora


La Pérdida De Poder


El Poder Limitado

     
Si una computadora naranjada del motor luz viene adelante, entonces continúe conducción y revise en busca de cualquier problema almacenado

Los códigos según los procedimientos del fabricante del vehículo.  Si una computadora roja del motor luz viene adelante, entonces es más conveniente para

Detenga el motor y compruebe todos los sistemas vitales del motor antes de la operación permanente.  Entienda lo

Los procedimientos recomendados del fabricante para determinar la causa y la acción correctiva requerida.

La Luz Del Recordatorio De Mantenimiento

Muchos vehículos están acondicionados con una luz del recordatorio de mantenimiento notificando al conductor que algún servicio es

Requerido.  


El servicio de rutina que debería estar hecho cuando la luz del recordatorio de servicio viene en usualmente incluyen un cambio de aceite y otros artículos recomendables por el fabricante del vehículo.  Estos artículos adicionales podrían incluir:

El reemplazo del filtro de aire

El cambio de líquido de refrigeración

La rotación de la llanta

______________________________________________________________________________

          
NOTA:  La luz del recordatorio de mantenimiento y la luz del motor del cheque son a menudo confusas a


Los conductores.  Antes de intentar trabajo de servicio, asegúrese que el servicio sea apropiado para lo


La lámpara indicadora.

El RESUMEN

El primer paso en diagnosticar condición del motor es realizar una inspección visual cabal, incluyendo un cheque de niveles de aceite y de líquido de refrigeración y la condición.

Las fugas de aceite pueden ser encontradas usando un polvo blanco o un tinte fluorescente y una luz negra.

Muchos problemas relatados en motor hacen un ruido característico.

El análisis de aceite por un laboratorio de ingeniería puede revelar problemas del motor midiendo la cantidad de metales disueltos en el aceite.

Una prueba de compresión puede usarse para probar la condición de válvulas y los anillos de pistón.

Una fuga del cilindro de la que la prueba llena el cilindro el aire comprimido, y el calibre indica el porcentaje de fuga.

Un cilindro que el balance la prueba indica ya sea todos los cilindros están en marcha.

El vacío duro del motor es otro procedimiento que puede ayudar el técnico de servicio a determinar condición del motor.

Si la oportunidad del momento que la cadena ha cansado y ha estirado, el motor no puede producir poder normal.

El probar eductor de análisis es otra herramienta diagnóstica que puede decir el técnico de servicio ya sea el motor funciona correctamente y eficazmente.

REVISE PREGUNTAS

Describa cuatro cheques visuales que se realizó en un motor si un funcionamiento defectuoso mecánico es sospechado.

Liste tres artículos simples que podrían causar consumo excesivo de aceite.

La lista tres los artículos simples que podría causar ruidos del motor.

Explique lo que pudo estar equivocado con un motor si el informe de análisis de aceite regresó de un laboratorio duro con la siguiente información: 





El silicio: 35 PPM





El cobre: 57 PPM

       

El estaño: 1 PPM





El cromo: 8 PPM

      

El aluminio: 31 PPM





El hierro: 303 PPM

       

La dilución de combustible: Ninguno

       

Anticongelante: Ninguno

       

El contenido de humedad: El cero

      5.  Describa cómo realizar una prueba de compresión y cómo determinar cuál es incorrectamente con uno


El motor basado en un resultado de prueba de compresión.

6.  Describa la prueba de la fuga del cilindro.

7.  Explique cómo puede poner en tierra un técnico con toda seguridad fuera de un cilindro a la vez sin daño para lo

     La electrónica del vehículo.

8.  Describa cómo un vacuómetro indicaría si las válvulas metieran sus guías.

9.  Describa el procedimiento experimental para determinar si el sistema eductor está restringido (atascado) usando uno

     El vacuómetro.

EL TIPO DE CERTIFICACIÓN ASE DUDA

La A del técnico dice que la prueba del escrito podría detectar una válvula quemada.  La B del técnico dice que una mancha blanca grisácea podría ser una fuga de líquido de refrigeración.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?

La A del técnico sólo

La B del técnico sólo

La A Technicians y B

Ni La A Technician Ni B

Dos técnicos discuten fugas de aceite.  La A del técnico dice que una fuga de aceite puede ser encontrada usando un tinte fluorescente en el aceite con un negro con poco equipaje revisar en busca fugas.  La B del técnico dice que un polvo en aerosol blanco puede usarse para localizar fugas de aceite.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?

La A del técnico sólo

La B del técnico sólo

La A Technicians y B

Ni La A Technician Ni B

Un incremento en la viscosidad puede estar supuesto a.

Traiga puestos metales en el aceite

La dilución de combustible del aceite

Un filtro atascado de aire

Todos los citado anteriormente

Anticongelante en el aceite de motor puede causar.

El aceite para ponerse más diluido (disminuya viscosidad)

El aceite a ponerse más grueso (aumente viscosidad)

El aceite a congelar

La b y c

Un motor lisamente operativo depende adelante.

La compresión alta en la mayoría de cilindros

Corresponda a la compresión entre cilindros

La compresión del cilindro derriba por encima de 100 psi (700 kPa) y dentro de 70 psi (500 kPa) de cada uno

Otro


     d.  La compresión derriba debajo de 100 psi (700 kPa) en la mayoría de cilindros

Una buena lectura para una prueba de la fuga del cilindro sería.

Dentro de 20 % entre cilindros

Todos los cilindros debajo de fuga de 20 %

Todos los cilindros por encima de fuga de 20 %

Todos los cilindros por encima de fuga de 70 % y dentro de 7 % el uno del otro

La A del técnico dice eso durante una prueba de balance de poder, el cilindro que causa la caída más grande RPM es el cilindro débil.  La B del técnico dice que si un alambre de la bujía del motor es puesto en tierra fuera y el motor que la velocidad no deja caer, entonces un cilindro débil o muerto está indicado.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?

La A del técnico sólo

La B del técnico sólo

La A Technicians y B

Ni La A Technician Ni B

Hacer girar vacío debería ser.

Hg de 2.5 pulgadas o más alto

Sobre Hg de 25 pulgadas

17 para Hg de 21 pulgadas

6 para Hg de 16 pulgadas

El técnico que la A dice que una cadena de oportunidad del momento usada (estirado) y que engranajes usados causará la válvula y oportunidad del momento de ignición a estar retardada.  La B del técnico dice que si el período de poca actividad de la cadena de oportunidad del momento es encima 8 grados, entonces la cadena de oportunidad del momento y los engranajes deberían ser reemplazados.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?

La A del técnico sólo

La B del técnico sólo

La A Technicians y B

Ni La A Technician Ni B

La lámpara indicadora bajo de presión de aceite usualmente viene adelante.

Cada vez que un cambio de aceite es precisado

Cada vez que las caídas de presión de aceite peligrosamente mujan (3 para 7 psi)

Cada vez que los claros de la válvula de la carretera de circunvalación del filtro de aceite

Cada vez que los claros de la válvula de la espalda del antitubo de desagüe del filtro de aceite

